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AKTYaABHOCTD

o I'IMeeTcs 3HAYUTEABHOE KOAUYECTBO
SKCIIEPUMEHTAABHBIX AAHHBIX O IIPOTEKAHUU
PAa3AMYHBIX XUMHUYECKUX IIPOIIECCOB

o AKTHBHOE Pa3BUTHE METOAOB MAIIIMHHOTO OOYYEHHH,
B TOM 4uncAe MeToaoB Data Mining

e BaXHOCTP ITOBBIIIICHUS 9@)(1)6KTHBHOCTH IIPOBEACHUSA
XUMHYCCKIX IIPOIIECCOB, BBIOOD YCAOBHH,
CHIKAFOIITUX BAUAHIE HA OKPYKAIOIIYIO CPEAY U T.A.



OcoOEeHHOCTU XUMHUKO-
TEXHOAOTHYIECKUX ITPOIIECCOB

HeoOXOANMO yIUTHIBATE:
ePAKTOPBI PA3AMIHON (PUIUIECKON IIPUPOABI

eXMMUYIECKYIO CTPYKTYPY BCEX YUACTHUKOB XUMHUIECKOTO
IIpoIiecca

onﬁMH HpOT@KaHI/I}I HPOH€CC21



Data Mining n «rpaARIIMIOHHBIE» METOABL
MOAEAUPOBAHUSA

[ToA TPaAMIIMOHHBIMH METOAAMH ITOAPA3YMEBAIOTCA METOABI
XUMHUYECKON KHHETUKA ¥ KBAHTOBO-XUMIYECKIE METOABI.
Bosmoxkaa Am  KOMOWMHAIIHA TPAAWUIIMOHHBIX METOAOB C
Metoaamu Data Mining? Koneuno, mamrpumep:

° (I)OPMI/IPOBQHI/IC BbI60pOK Ha OCHOBC KMHCTHNYCCKMX MOACACfI

o IlpumeneHHE ACCKPHUITOPOB, PACCUUTAHHBIX B TOM YHCAE
KBAHTOBO-XUMHUYIECKUMHU METOAAMU



[ ToOATOTOBKA AAHHBIX

[ToATOTOBKA AAHHBIX BKATOYAET B CEOS CACAYIOIIIHE STAIIHI:

o [IpeoOpasoBaHmE CBEACHUM O XUMHYECKOU CTPYKTYpPE B HAOOP
IIEAOYHCACHHBIX BEKTOPOB C WH(MOPMAIIMEH O KOAUYECTBE
OIIPEACACHHBIX ATOMOB, PPAIMEHTOB UAU XUMIYECKUX CBA3CH B
COCAMHECHUU

o MacmrabupoBanne AAHHBIX

° HCPGP&C‘I@T AAdHHDBIX B ITICACBBIC CAMMHUWIIBI I/ISMGPGHI/IH



DopMHIpOBAHTE BEIOOPOK

B AaHHOIT pabOTE MCITOAB30BAAUCH ABE BEIOOPKU:

o Brroopxka, moAHOCTBIO cOOpMUPOBAHHAS HA OCHOBE
SKCIIEPUMEHTAABHBIX AAHHBIX (183 3armcn)

o MoaeApHas BEIOOPKA, C(DOPMUPOBAHHAA HA OCHOBE
KHHETUYIECKOU MOAEAU, ITyTEM MHTETPUPOBAHUA
CHCTEMBI AUPDEPEHITNAABPHEIX YPABHEHHUH,
OITMCBIBAIOIINX KNMHETHKY Irportecca (30420 3ammcen).



Kakue mHCTPyMEHTBI IPUMEHAAUCH?

e |lonck acconmmaTWMBHBEIX IIPaBHA, B TOM YHCAC
aATOPUTM Apriori.

o llocTpoenne AepeBbeB HAa OCHOBE HOATIOTOBACHHBIX
BRIOOPOK (HAIpHUMEP, AEPEBbA KAACCH(PUKAIIUU U
AEPEBbA PEIPECCHUN).

e VCIIOAB30BAAUCEH COOCTBEHHDBIE pEAAT3AITIA
aATOpUTMa Apriorl, a TakkKe PEaAU3auy U3
ounoamoreku sklearn ansa Pyvthon.



| Ipmmep: mocTpoeHne Aepesa
KAACCU(PUKAIITNH

Hcnoassosaacs aaroputm DecisionTreeClassifier (ipumech AJKUHHI B KaYeCTBE
KPUTEPUA KAACCU(DUKAIIIN).
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eCOCTAB KaTaAM3aATODA.



[ Ipumep: mocTpoeHne AepeBa perpeccun

Hcnoas3oBaacs aaropurm DecisionTree Regressor (ouTponys B KA4ECTBE
KpuTepusa kaaccudpukamn). MoaeAbHas BBIOOPKA

KoH1erTpanua crupoaa
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VIrpaBAeHHE IPOIIECCOM KAPOOHUANPOBAHUA
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0.71
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o llcxoAs M3 BBIOPAHHON METOAWUKHU OIIEHKH, HAMOOAEE

5P PEKTUBHBI YCAOBUA N3 sKCIIEpUMEHTA Ne4,



BriBoOABI

o MeTOABI MHTEAAEKTYAABHOTO aHAAM3A AAHHBIX ABAAIOTCA YAOOHBIM
HHCTPYMEHTOM, ITO3BOASFOIITIM BBIOHPATB HAMOOAEE
3PP eKTUBHBIE YCAOBUA IIPOBEACHNA XUMHYIECKIX IIPOIIECCOB.

o IIpearOkeHHBIE ~ METOABI ~ aIPOOHMPOBAHBI  HA  IIPOIIECCE
KapOOHUANPOBAHUA OACOUHOB, HIMEIOIIIEM BAKHOE ITPAKTHYIECKOE
3HAYEHUE, B TOM YHCAE B (PAPMALIEBTHYECKON ITPOMBIIIIACHHOCTH
IIPU IIPOMU3BOACTBE IIPEMAPATOB IPYIIIIEI HOyIpodeHa.



